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Adversarul lui Fidel Castro şi Batista se întâlneşte vineri la Iaşi cu 
studenţii de la Relaţii Internaţionale şi Studii Europene 

 
Vineri, 29 mai 2009, începând cu ora 12.00, în Sala de Consiliu a Facultăţii de 
Filosofie a Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi (Bd. Carol I, nr. 11, Iaşi), 
Departamentul de Relaţii Internaţionale va organiza conferinţa Lessons from Cuba 
(Lecţii din Cuba) susţinută de domnul Pedro Fuentes, purtător de cuvânt al 
Presidio Politico Cubano. 
 
Conferinţa Lessons from Cuba va analiza etapele şi momentele cruciale prin care a 
trecut Cuba, încercând să facă paralele şi analogii cu alte state foste sau viitoare martore 
ale tranziţiei de la comunism la democraţie. 
 
Pedro J. Fuentes-Cid (n. 1939) s-a născut într-o familie de proprietari de trestie de 
zahăr din estul Cubei. Şi-a început de tânăr cariera revoluţionară, fiind antrenat într-o 
tabără din Republica Dominicană, împotriva dictaturii generalului Fulgencio Batista. A 
fost cooptat apoi de Fidel Castro în structurile de putere, perioadă în care l-a cunoscut şi 
pe Che Guevara. Peste puţin timp, după o încercare eşuată de a răsturna puterea 
instalată la Havana, a fost capturat şi condamnat la 30 de ani de închisoare la vârsta de 
22 de ani; a fost eliberat după 16 ani. 
 
De profesie avocat, Pedro J. Fuentes-Cid a făcut studii complete în drept, studii 
americane şi ştiinţe politice la Universităţile din Paris, Havana şi Miami. Este membru al 
unor prestigioase asociaţii profesionale. A publicat numeroase articole de specialitate şi 
a susţinut cauza cubaneză la emisiuni de radio şi televiziune, precum şi în numeroase 
conferinţe internaţionale, fiind decorat cu importante distincţii. Începând cu 2002, domnul 
Fuentes este purtător de cuvânt al Politico Presidio Cubano. În prezent, Pedro Fuentes 
locuieşte la Miami (Florida) şi oferă expertiză gratuită foştilor deţinuţi politici şi altor 
membri ai comunităţii cubaneze. 
 
Conferinţă va fi moderată de Prof. Dr. George POEDE, Prodecanul Facultăţii de Filosofie 
şi Ştiinţe Social Politice din cadrul Universităţii „Al. I. Cuza” Iaşi şi Şeful Departamentului 
de Relaţii Internaţionale şi Studii Europene. 
 
Prof. Dr. George POEDE: „Democratizarea şi drumul spre prosperitate economică 
şi stabilitate politică rămân încă mizele enorme ale acestui început de mileniu. 
Cuba, ca important actor internaţional, se află într-o situaţie în care va trebui cât 
de curând să-şi decidă drumul şi mizele unei naţiuni încercate. Experienţa dlui 
Fuentes este foarte importantă în acest context iar prezenţa sa la Iaşi, în mijlocul 
studenţilor de la relaţii internaţionale, este mai mult decât benefică.” 
 
Evenimentul este organizat cu sprijinul Institutului de Investigare a Crimelor 
Comunismului în România şi a Centrului de Studii asupra Comunismului şi 
Postcomunismului, din cadrul Universităţii „Al. I Cuza” Iaşi.  
 
Reprezentanţii mass-media au acces liber pe toată durata evenimentului. 
Pentru informaţii suplimentare şi programări interviuri: 

 
Alexandru Muraru, Tel. 0748 136 426 

 


